



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/7575/2015/Adm

Sipos Zoltán úr részére

Tárgy: Közérdekű adatigénylés – Demokrácia Központok létrehozására, működésére fordított összegek

Tisztelt Uram!

2015. március 30. napján közérdekű adatigénylést terjesztett elő, melyben kérte a Külgazdasági és Külügyminisztérium tájékoztatását a Demokrácia Központok létrehozására, működésére fordított összegekről, illetve arról, hogy hány új központot hoz létre a Minisztérium Erdélyben és arra mekkora összeget kíván fordítani.

Tájékoztatom, hogy amennyiben a Demokrácia Központ Közalapítványra gondolt, úgy a támogatásra fordított összeget a mindenkori költségvetési törvény fejezeti kezelésű előirányzatok soron tartalmazza.

Amennyiben az Új Demokrácia Központ néven működő választási jogsegélyszolgálattal kapcsolatban érdeklődött, úgy tájékoztatom, hogy a Minisztérium a jogsegélyszolgálatokkal nem áll kapcsolatban.

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2015. április 14.

Üdvözlettel:

Külgazdasági és Külügyminisztérium

